
ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DOS REPRESENTANTES DA SOCIEDADE 

CIVIL NO CONSELHO REGIONAL DE MEIO AMBIENTE, DESENVOLVIMENTO 

SUSTENTÁVEL E CULTURA DE PAZ DA SUBPREFEITURA JAÇANÃ TREMEMBÉ – 

CADES JT – BIÊNIO 2018/2020. 

Aos 28 dias do mês de FEVEREIRO do ano de 2019, às 19 horas e 15 minutos, 

realizou-se a reunião ordinária dos representantes DO CONSELHO REGIONAL 

DE MEIO AMBIENTE, DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E CULTURA DE PAZ DA 

PREFEITURA REGIONAL JAÇANÃ TREMEMBÉ – CADES JT. 

Presidente do CADES JT ausente: PREFEITO REGIONAL ALEXANDRE BAPTISTA 

PIRES. 

Secretária do CADES JT presente: MARIA DO CARMO XAVIER 

Coordenador do CADES JT presente: HÉLIO CLÁUDIO DE CARVALHO MOREIRA 

Conselheiros titulares do CADES JT presente: HÉLIO CLAUDIO DE CARVALHO 

MOREIRA, MARIA DO CARMO XAVIER, CRISTIAN FERREIRA. 

Conselheiro titular do CADES JT ausente: JOÃO BATISTA CAMILO, JACIRA COSTA 

REIS, THIAGO SADAKI MARTINS IRUMIDA, LUCIANA BACK G. CARDOSO. 

Conselheiros suplentes do CADES JT ausente: MARIO APARECIDO DE TOLEDO. 

Conselheiros do CADES JT, DESIGNADOS PELO PODER PÚBLICO presente: 

RAFAEL DE SOUZA- CULTURA JT 

CONSELHEIROS DO CADES JT, DESIGNADOS PELO PODER PÚBLICO ausente: 

IVANILDO FRANÇA  conselheiro  titular 

ÓRGÃO PÚBLICOS PRESENTES: BARBARÁ JUNQUEIRA DOS SANTOS – PAVS/JT , 

SIMARA RIBEIRO MARQUES –SVMA/JT , LUCIANA C.A. RIBEIRO –SUVIS /JT 

Servidor da SUBPREFEITURA JT:DRº SANDRO S. SANTOS – ADVOGADO 

INÍCIO DA REUNIÃO 

Os membros do CONSELHO REGIONAL DE MEIO AMBIENTE, 

DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E CULTURA DE PAZ DA 



SUBPREFEITURAJAÇANÃ - TREMEMBÉ – CADES JT, acima identificados bem 

como convidados, convocados e visitantes dão início e Reunião Ordinária. 

PAUTA DA REUNIÃO 

1- aprovação da ata da reunião ordinária de dezembro 2018. 

2 - devolutivas: 

3- pedido de informações da engenheira agrônoma no tocante a 

podas e situações de nossas árvores. 

4- pedido de esclarecimento de reclamações de usuários do parque 

estadual horto florestal em relação a obra do R1 

5- pedido de esclarecimentos ao presidente do CADES JAÇANÃ 

TREMEMBÉ em relação a formação dos comitês estipulados pela 

portaria 28 SMPR de junho de 2018- operação defesa das águas. 

Pedir presença da guarda civil Metropolitana ambiental. 

6-Criação de grupo de trabalho voltado a assuntos parlamentares na 

comissão ambiental da câmara municipal de São Paulo 

7- pedido de esclarecimento da situação e andamento das obras de 

canalização e situação dos moradores das áreas. 

8- convite ao CADES Jaçanã Tremembé a participar da audiência 

pública criada pela ouvidoria da defensoria pública de SP para 

políticas públicas a ser realizada em 13.03.2019. 

9- PLANTIO GLOBAL a ser realizado em 17.03.2019 posicionamento 

da subprefeitura em relação a área. 

10- informes 

O coordenador do CADES JT dá inicio reunião: 

1- Aprovada ATA anterior de DEZEMBRO 



( enviada pelo wattszapp ) 

2- Segundo o servidor da subprefeitura JAÇANÃ-TREMEMBÉ Drº 

SANDRO S. SANTOS ficou responsável de trazer os 

esclarecimento das devolutivas ao CADES JAÇANÃ após 

pesquisas e informações mais detalhadas cedidas pela 

subprefeitura JAÇANÃ-TREMEMBÉ e ORGÃOS PÚBLICOS 

responsáveis 

3- DRº SANDRO Servidor do JT ficou responsável de trazer as 

devidas resposta após conversar com a da ENGENHEIRA 

AGRONÔMA, sobre a situação das arvores e podas 

4- Não houve Devolutivas, há necessidade de participações em 

reuniões com conselho gestor do parque do horto florestal 

5- O Drº SANDRO S. SANTOS ficou de nos esclarecer após ter um 

dialogo com o presidente do CADES e os GCM /JT. 

6- Grupo de trabalho comissão ambiental, deverá ser formado 

pelo CONSELHO PARTICIPATIVO JAÇANÃ-TREMEMBÉ  

juntamente com o CADES JAÇANÃ-TREMEMBÉ . 

7- O Drº SANDRO ficou de nos informar sobre a situação 

andamento dos estudos de DESAPROPRIAÇAO do trecho 2 da 

bacia do córrego da PACIÊNCIA, para esclarecimentos aos 

moradores notificados pela citação de expropriação . 

7ª) Informação sobre córrego localizado na rua: BARROS AVILA, 

ente os n° 150 /171 VILA CONSTANÇA ,deságua no córrego da 

PACIÊNCIA  em época de chuvas  cep: 02258-170, est é um córrego 

não consta em mapas  é de origem desconhecida. 

8- Nós do CADES Convidamos á todos os presentes para participar 

da AUDIÊNCIA PÚBLICA da OUVIDORIA GERAL da DEFENSORIA 

PÚBLICA de SÃO PAULO, que será realizada na APEOESP as 

14:00hs, na APEOESP, Rua JOVITA ,329 – SANTANA 



9- Através dos conselheiros HÉLIO CLÁUDIO C. MOREIRA  

Coordenador e MARIA DO ARMO XAVIER Secretária do CADES 

JAÇANÃ –TREMEMBÉ SECRETÁRIA DO VERDE E MEIO AMBIENTE 

senhora  PRISCILA e  PRESIDENTE do CADES JAÇANÃ –

TREMEMBÉ ALEXANDRE BATISTA PIRES ,vamos  organizar, o 1º  

PLANTIO GLOBAL da zona norte , que será realizada no dia 

17/03/2019 ,   a SUBPREFEITURA JAÇANÃ –TREMEMBÉ é 1ª a 

realizar este evento na história do jaçanã 

10- INFORMES 

- Aferição do córrego IPESP medição uma vez por mês e postada 

no site do SOS MATA ATLÂNTICA (observando os rios) realizada 

pelo coordenador do CADES HÉLIO CLAUDIO C. MOREIRA 

- Operação – ADOTE UMA PRAÇA 

- Liberação de vacinas para feira de adoção 

- vigilância sanitária das árvores 

Próxima reunião ordinária, 28/03/2019 ás 19:00 HS , na 

SUBPREFEITURA JAÇANÃ – TREMEMBÉ ,  av. LUIS  STAMATS , 300 . 

Esta ata foi redigida pela Conselheira titular Maria do Carmo Xavier– 

Secretária do CADES JT, a qual será enviada ao Presidente do CADES 

JT, Conselheiros Titulares participantes, para ser lida e aprovada por 

e-mail e/ou watts zap e protocolada na PR/ JT, conforme definido no 

regimento Interno.  

 

 

 

 



__________________________________________ 

Alexandre Baptista Pires. 

Presidente do CADES JT  

 

 

 

__________________________________________ 

Hélio Cláudio de Carvalho Moreira 

 Coordenador CADES JT 

 

__________________________________________ 

Maria do Carmo Xavier 

 Secretária CADES JT 

 


